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13 | 2nyw |BP d=3.8Ud, pphop 200x50Ud wndtpn | po 252,00 1,153| 1,1525 29043 wwommw%:ﬁ pghen od 1| 252 1,00
13-267 |Utunwnuwywl Ynuunpniyghwutph hwywynnnghnu
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< BP d=5,0Ud, pphen
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1 anLyw funpnipjwUp hnpuinnn dbptluwgnd hwun 85,00 0,110 1,69 1,80] 153,00
qlwg.3
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y.29
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wpwwu wynnujwunt lunnnjuwy Mnnujwunt lunnnyuy
8 | 2nlyw |30x50x2.5 qu 7,00 1,061 1,06 7,43|30x50x2.5 qu 1,02 7,14 0,90
9 | onuyw | wnAUwNG funnnduilhg 30x20x2 [ ; 428,00 0541| 054 23144 M%xmeSn it | (P 1,02| 436,56 0.46
10 | onyw |CUSUG 65 UU qu 18,20 2,116| 2,12| 38,51(CUbuN 65 UU qu 1,02| 1856 1,80
11 | 2nlyw |3Ennyu M8x100 Vel 368,00 1,020 1,02| 375,35|htnynLu/duwitty Ug 1 368 0,885
1




1 2 3 4 5 6 7 8 g 10 11 12 14 15 16 17 18
- BP d=5,0UU, pphop
12 | 2nljw |BP d=5,0ud, pphep 200x50UU wndtipp pa 176,00 1,383| 1,383| 243,41 200x50uU pd 1 176 1,20
13 | onljw [BP d=3.80U, pohon 200x50uU wndpn | pd | 252,00 1.153] 1,1526] 29043fC% 9738k rohen po 1| 252 1,00
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unwwu ynnuuwint hunnnyuwy Mnnwwunt hunnnyuwy
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13 | anyw [BP d=3.8UU, pohen 200x500U wpdtpn | ps 252,00 1,153| 1,1525| 290,43 wwommw%:? rehen o0 1| 252 1,00
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